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ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

/Л  2-0 /У м.Кривий Ріг № Р

ІІро викладення пункту Я  
розпорядж ення голови Тернівської 
районної у  м іст і ради від 26.08.2015 
№ 159-р «Про створення робочої 
групи з питань функціонування 
о б ’єктів бізнесу у  Тернівському 
районі м. Кривого Рогу» .у новій 
редакції

У зв’язку із кадровими змінами, які відбулися у виконкомі Тернівської районної у місті 
ради, за пропозицією керівника Головного управління Пенсійного фонду України в 
Дніпропетровській області, відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 
№381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»:

1. Викласти пункт 1 розпорядження голови Тернівської районної у місті ради від
26.08.2015 №159-р «Про створення робочої групи з питань функціонування об’єктів 
бізнесу у Тернівському районі м. Кривого Рогу» у новій редакції (додаток).

2. Пункт 1 розпорядження голови Тернівської районної у місті ради від 27.03.2019 
№ 66-р «Про викладення пункту 1 розпорядження голови районної у місті ради від
26.08.2015 №159-р «Про створення робочої групи з питань функціонування об’єктів 
бізнесу у Тернівському районі м. Кривого Рогу» у новій редакції» вважати таким, що 
втратив чинність.

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане розпорядження на офіційному 
веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у 
визначений законодавством термін.

Голова районної у місті ради \  В. Солод

Згідно з оригіналом 
Головний спеціаліст загального відділу



Додаток
до розпорядження голови 
районної у місті ради
/ / - 0 - 7  ? о / 9  М п  "З - Р

Склад
робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу 

у Тернівському районі м. Кривого Рогу

Брилькова Ірина Олегівна - заступник голови районної у місті ради з 
питань діяльності виконавчих органів ради, 
голова робочої групи;

Ступак Олена Миколаївна - завідувач відділу розвитку підприємництва 
виконкому районної у місті ради, заступник 
голови робочої групи;

Кебал Анастасія Едуардівна - спеціаліст І категорії відділу розвитку 
підприємництва виконкому районної у місті 
ради, секретар робочої групи.

Головата Алла Анатоліївна

Члени робочої групи:

- начальник служби у справах дітей виконкому районної у 
місті ради;

Горевич Сергій Олександрович - начальник відділу освіти виконкому районної у місті 
ради;

Загреба Тетяна Валеріївна головний державний ревізор інспектор відділу 
адміністрування податків і зборів з фізичних осіб 
Криворізького північного управління ГУ ДФС у 
Дніпропетровській області (за згодою);

Колісник Віталій Миколайович - головний спеціаліст з питань мобілізаційної, оборонної 
роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
виконкому районної у місті ради;

Корольова Олена Григорівна - провідний фахівець з питань зайнятості відділу надання 
соціальних послуг в Тернівському районі Криворізького 
міськрайонного центру зайнятості (за згодою);

Неопрятна Оксана Василівна - начальник відділу соціально-трудових відносин та 
персоніфікованого обліку пільгових категорій населення 
управління праці та соціального захисту населення 
виконкому районної у місті ради;

Рожков Андрій Сергійович - заступник начальника Тернівського відділення поліції 
Криворізького відділу поліції ГУНП України у 
Дніпропетровській області, майор міліції (за згодою);

Сатановська Лариса 
Валентинівна

завідувач відділу економіки та промисловості 
виконкому районної у місті ради;



І

Тригуб Олена Миколаївна - заступник начальника відділу забезпечення наповнення
бюджету №3 фінансово-економічного управління 
Головного управління Пенсійного фонду України в 
Дніпропетровській області (за згодою);

Філіпенко Надія Володимирівна - головний спеціаліст відділу соціально-трудових
відносин та персоніфікованого обліку пільгових категорій 
населення управління праці та соціального захисту 
населення виконкому районної у місті ради;

Фуголь Вікторія Олександрівна - завідувач відділу з питань земельних відносин та
будівництва виконкому районної у місті ради.

Керуюча справами виконкому 
районної у місті ради М. Окунева

Згідно з оригіналом
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Головний спеціаліст загального відділу ~ Д  Оксана Колодко

% V і* \  р Л * ; -
- ~~ . ч  * '

’ V V  / *'


